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KOVÁCS BENCE 
FÉLÉVES BESZÁMOLÓ 

a 2018. szeptember 1. és 2019. január 31. között végzett közösségi tevékenységéről 

SCHÖNHERZ VÁLLALATI KAPCSOLATOK 

 

SCH MEETUP Főrendezés 

A főrendezést egy másik körtársammal közösen csináltunk. Maga a szervezés 6 hetet vett igénybe, 
én a rendezvényre előadókat kerestem, szerveztem és tartottam velük a kapcsolatot. Én feleltem a 
karszalagokért és a weboldalért, továbbá az AC és BSS kapcsolattartója voltam, valamint a 
rendezvény fizikai felállásában is segédkeztem. 

HVG Állásbörze: Kimentem a börzére érdeklődni a cégeknél, hogy lenne-e szándékuk branding-gel 
foglalkozni a kollégiumban. Próbáltam új támogatókat szerezni a kollégiumnak, kisebb nagyobb 
sikerekkel. 

Félévzáró vacsora: A félévzáró vacsorát intéztem, mely helyszínfoglalásból és öregtagok 
megkereséséből állt főleg. 

SZENT SCHÖNHERZ SENIOR LOVAGREND 

 

Ökörsütés 

Az idei ökörsütésen a kapugebinben dolgoztam az egész este folyamán, itt nyitástól zárásig (kb. 8 óra) 
ellenőriztük a bejövő tömeg jegyeit, adtunk el újat, felhelyeztük a karszalagokat és lekötöttük a 
várakozó tömeget. Ezt megelőzte pár csapatépülés, valamint egy hosszabb dekor alkalom. 

Gólyabál Tombolakisfőnök 

Maga a bál október 26.-án volt, de a munkálataim már jó korán, szeptemberben megkezdtem. 
Támogatókat kerestem és a velük való egyeztetés után e-mailben és telefonon keresztül 
összegyűjtöttem a felajánlott nyereményeket városszerte. Ez utóbbi két teljes napot vett igénybe. A 
bál végén továbbá a pakolásban segédkeztem. 

EMT 

A táborban három blokkot tartottam, kettőt párban (Önismeret, Önmenedzsment), egyet egyedül 
(Szokások kialakítása), valamint a tábor teljes 4 napja alatt aktívan megfigyeltem a résztvevőket, hogy 
dolgoznak blokkok alatt. 

Maga az előkészület és blokkok kidolgozás már december végén megkezdődtek, a tábor kezdetéig 
pedig nagyon sok gyűlésre és otthoni munkára került sor. 

 

A FÉLÉVRE KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 15 000 FT 


